



В Калининградской области задержаны подозреваемые в убийстве директора лицея

Следственными органами Следственного комитета России по Калининградской области продолжается расследование уголовного дела по факту убийства директора МАОУ «Лицей № 35» (п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ).

Тело мужчины было обнаружено в квартире по его месту жительства с множественными телесными повреждениями. Смерть потерпевшего наступила в результате механической асфиксии от сдавления шеи руками.

Благодаря грамотно спланированным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям, проведенным следователями СК России совместно с сотрудниками уголовного розыска УМВД России по Калининградской области, в кратчайшие сроки была установлена причастность к организации убийства 62-летнего мужчины его сожительницы.

По предварительным данным, женщина, которая в течение полугода проживала в квартире потерпевшего, испытывая личную неприязнь, решила проучить сожителя, а заодно и ограбить его. Для этого подозреваемая привлекла трех своих знакомых, которых женщина сама и впустила ночью 20 марта 2016 года в квартиру к пострадавшему. Злоумышленники скотчем связали руки и ноги хозяина квартиры, нанесли ему множественные удары руками и ногами по голове, три непроникающих ножевых ранения предплечья и задушили его. Находясь в квартире чуть более часа, подозреваемые нашли спрятанные драгоценности, деньги, иное имущество мужчины. По указанию 40-летней сожительницы мужчины связали ей руки, создав видимость её непричастности к совершению преступления. С целью запутать следствие мужчины разбросали вещи по квартире, оставили в коридоре у квартиры настенные надписи, скрылись с места преступления, похитив имущество преподавателя.

По подозрению в совершении данного преступления помимо 40-летней женщины следователем задержаны 36-летний, 33-летний и 27-летний калининградцы, которые помещены в изолятор временного содержания. В квартирах, где они проживали, следствием найдены и изъяты похищенные драгоценности и имущество убитого.

В ходе допросов подозреваемые дали признательные показания. Следствие намерено ходатайствовать перед судом об избрании в отношении задержанных меры пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Следователями проведен ряд обысков, назначены необходимые судебно-криминалистические экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Марта 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1025221>